



Сумська міська рада

**УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 26, м. Суми, 40022, тел. (0542) 787-000

E-mail: uoz@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02013165

31.05.2024 № 24.01041/414 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_



**Голові постійної комісії  
з питань планування соціально-  
економічного розвитку, бюджету,  
фінансів, розвитку  
підприємництва, торгівлі та  
послуг, регуляторної політики  
Вадиму АКІЄРОВУ**

**Голові постійної комісії  
з питань охорони здоров'я,  
соціального захисту населення,  
освіти, науки, культури, туризму,  
сім'ї, молоді і спорту  
Валентині ДОМІНАС**

**Директору департаменту фінансів,  
економіки та інвестицій  
Сумської міської ради  
Світлані ЛИПОВІЙ**

### **Щодо потреби в коштах на ремонт ліфтового господарства**

Управління охорони здоров'я Сумської міської ради звертається з проханням розглянути можливість виділення додаткових коштів у сумі **17 381 210 гривень** на проведення капітальних ремонтів ліфтового господарства по наступним лікувальним закладам:

#### **1. КНП «Центральна міська клінічна лікарня» СМР**

За результатами проведеного ДП «Сумський ТЕЦ» технічного огляду ліфта (реєст. №2191), який обслуговує хворих Стационар №1 Головного корпусу - обслуговує операційний блок, реанімаційне відділення та інші відділення п'ятиповерхової будівлі, та ліфта (реєст. №99) що обслуговує лікувальний корпус №2, де розміщені нейрохірургічне, неврологічне, гінекологічні та судинне відділення - виявлено зношення деталей, механізмів

та кабіни. Використання останнього ліфта заборонено. У зв'язку з чим необхідно проведення капітального ремонту ліфтів та модернізації обладнання.

У разі не проведення капітального ремонту ліфтів (реєстраційний номер 2191, 99) експлуатаційний термін використання зменшується та ускладнює повноцінне функціонування відділень,

З огляду на важливість вирішення вказаного питання просимо виділити додаткові кошти у сумі 2 800 000,0 гривень на КНП «Центральна міська клінічна лікарня» СМР по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню», КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)», напрям використання «Капітальний ремонт інших об'єктів», об'єкт «Капітальний ремонт ліфта Стаціонар №1 Головного корпусу (реєстраційний №2191) та «Капітальний ремонт ліфта Стаціонар №2 (реєстраційний №99)

## **2. КНП «Клінічна лікарня №5» СМР**

На виконання вимог Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366 - р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», ліфти в лікувальному закладі повинні бути обладнані функцією голосового повідомлення номеру поверху, процес відкриття - закриття дверей ліфта забезпечений звуковим сигналом, номери поверхів у ліфтах продубльовані у тактильному вигляді та шрифтом Брайля.

При проведенні капітального ремонту ліфтів, вище вказані функції не можливо впровадити, тому необхідно проводити заміну ліфтів.

На балансі лікарняного закладу знаходяться 9 ліфтів в робочому стані, з них 5 пасажирських і 4 вантажних ліфтів. Відповідно до вищенаведених вимог необхідно замінити 8 ліфтів.

Просимо розглянути можливість виділення додаткових коштів у 2024 році для заміни пасажирських ліфтів з реєстраційними № 1256, 1257, та ліфта лікарняного вантажного реєстраційним № 1258 розташованих в приміщенні поліклініки. Крім того, медичні вантажні ліфти необхідно замінити на медичні вантажні ліфти з керуванням без ліфтера.

Вищенаведені ліфти були виготовлені в 1983, 1986 роках, тобто їм близько 40 років.

Орієнтовна вартість заміни одного ліфта 2 500 000 грн.

З метою виконання вимог Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366 - р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», а також безперебійної роботи лікарні та надання якісної медичної допомоги населенню в закладі просимо Вас сприяти у виділенні коштів на 2024 рік кошти по бюджету розвитку місцевого бюджету у сумі **7 500 000 грн.** на капітальний ремонт із заміною ліфтів, а саме: пасажирських ліфтів з реєстраційними №1256, №1257 та ліфта лікарняного вантажного реєстраційним № 1258, розташованих в приміщенні поліклініки, по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» КЕКВ

3210 "Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)" на пряму використання коштів «Капітальний ремонт інших об'єктів».

### **3. КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР**

В консультативно-діагностичних відділеннях закладу, які розташовані за адресами: вул. І. Сірка, буд. 3 та вул. Хворостянка, буд. 3 знаходяться лікарняні ліфти (реєстраційний номер – 1765 (1965 року) та реєстраційний номер – 1018 (1986 року) відповідно), строк експлуатації яких більше 25 років. Відповідно до чинного законодавства було проведено експертизу даних ліфтів. За результатами експертного обстеження отримано висновок про заборону їх експлуатації та усунення виявлених порушень. Також, на виконання заходів щодо усунення порушень планової перевірки дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по безаварійної роботи транспортних засобів була висунута вимога щодо капітального ремонту вищезазначених ліфтів.

Також з 30.06.2024 року заклади охорони здоров'я всіх форм власності та фізичні особи-підприємці зобов'язані документально підтверджувати вільний доступ до місць провадження медичної практики для маломобільних груп населення. Умови доступності будівель і приміщень мають відповідати вимогам чинних будівельних норм і правил ( постанова КМУ від 27.12.2023 №1393 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики).

Враховуючи вищевикладене просимо виділити додаткові кошти на проведення капітального ремонту ліфтів КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» по напрямку використання 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» у сумі **5 000 000,0 гривень**.

### **4. КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» СМР**

У чотириповерховій будівлі старого хірургічного корпусу на 2-3 поверхах розміщені 7 профілів хірургічних відділень лікарні (хірургічне, травматолого-ортопедичне, судинної хірургії, проктологічне, гінекологічне, офтальмологічне, отоларингологічне) та рентгенологічний кабінет. Також на третьому поверсі даної будівлі розташоване анестезіологічне відділення з ліжками інтенсивної терапії.

Враховуючи воєнний стан в Україні, в комунальному некомерційному підприємстві «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» Сумської міської ради лікується велика кількість військовослужбовців ЗСУ з різними патологіями, які потребують більш комфортного транспортування.

Враховуючи важливість та необхідність ремонту ліфта у поточному році закладом за власні кошти було виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу відповідного проекту. Вартість робіт склала - 89,096 тис. гривень.

Згідно експертного висновку загальна сума кошторисної частини по зведеному розрахунку складає – 1 770 306,0 гривень.

На підставі вищевикладеного, просимо посприяти у виділенні виділення додаткових коштів на проведення робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт ліфта чотириповерхової будівлі КНП "Клінічна лікарня Святого Пантелеймона"»

СМР за адресою: вул. М.Вовчок, 2, м. Суми» КПКВК 0712010 «Багатoproфільна стаціонарна медична допомога населенню» напрямок використання «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» - 1 681 210,0 гривень.

#### **5. КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» СМР**

З моменту передачі на баланс підприємства будівлі за адресою: м. Суми, вул. Привокзальна, 3-а два пасажирські ліфти, які розміщені у даній будівлі не працювали.

У 2019 році підприємству були виділені кошти з міського бюджету (бюджет розвитку) у сумі 300,0 тис. грн. на проведення капремонту одного ліфта. Роботи були виконані.

На теперішній час залишився ще один пасажирський ліфт, який також потребує проведення капітального ремонту.

Попередні роботи по проведенню технічної експертизи ліфта та складання кошторисної документації на ремонтні роботи - виконані.

Враховуючи викладене прохання посприяти у виділенні додаткових коштів на проведення капітального ремонту пасажирського ліфта, який розміщений у будівлі підприємства по вул. Привокзальній, 3-а по КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів») - 400,0 тис. гривень.

**Начальник управління**



**Олена ЧУМАЧЕНКО**

Денисенко  
787-000